
ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА 

до проекту постанови Кабінету Міністрів України 

«Про затвердження Порядку та умов надання субвенції з державного 

бюджету місцевим бюджетам на розвиток мережі центрів надання 

адміністративних послуг» 

1. Мета 

Проект постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердження Порядку 

та умов надання субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на розвиток 

мережі центрів надання адміністративних послуг» (далі – проект акта) розроблено 

з метою визначення порядку та умов надання субвенції з державного бюджету 

місцевим бюджетам у межах загального обсягу бюджетних призначень, 

передбачених Міністерству цифрової трансформації України на 2021 рік у 

загальному фонді державного бюджету на розвиток мережі центрів надання 

адміністративних послуг (далі – ЦНАП). 

2. Обґрунтування необхідності прийняття акта 

Проект акта розроблено на виконання частини другої статті 97 Бюджетного 

кодексу України, якою передбачено, що порядок та умови надання субвенції з 

державного бюджету місцевим бюджетам, яка вперше визначена законом про 

Державний бюджет України, затверджуються Кабінетом Міністрів України не 

пізніше 30 днів з дня набрання ним чинності. 

Станом на 05 січня 2021 року 584 територіальні громади не мають власного 

ЦНАП (включаючи територіальні підрозділи, віддалені робочі місця та пересувні 

(мобільні) ЦНАП) на своїй території. 

Відповідно до пункту 5 розділу ІІ «Прикінцеві та перехідні положення» 

Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо 

оптимізації мережі та функціонування центрів надання адміністративних послуг та 

удосконалення доступу до адміністративних послуг, які надаються в електронній 

формі» встановлено зобов’язання міським, селищним, сільським радам, що 

представляють інтереси територіальних громад з населенням: 

1) понад 10 тисяч мешканців, - утворити центри надання адміністративних 

послуг відповідно до цього Закону до 1 січня 2023 року; 

2) менше 10 тисяч мешканців, - утворити центри надання адміністративних 

послуг відповідно до цього Закону (у разі виділення відповідного державного 

фінансування на будівництво, реконструкцію, облаштування приміщень та 

забезпечення обладнанням таких центрів) до 1 січня 2024 року. При цьому 

зазначені органи місцевого самоврядування можуть утворювати такі центри за 
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рахунок коштів відповідного місцевого бюджету та інших не заборонених 

законодавством джерел без урахування строків, передбачених цим пунктом. 

Крім цього, підпунктом 3 пункту 2 передбачено обов’язок Кабінету 

Міністрів України забезпечити під час розроблення проектів законів про 

Державний бюджет України на 2021 рік та наступні роки виділення фінансування 

з державного бюджету місцевим бюджетам на заходи з утворення та забезпечення 

функціонування мережі центрів надання адміністративних послуг. 

У Законі Україні «Про державний бюджет на 2021 рік» передбачено видатки 

за бюджетною програмою КПКВК № 2911050 «Субвенція з державного бюджету 

місцевим бюджетам на розвиток мережі центрів надання адміністративних послуг» 

у розмірі 231 млн грн (далі – субвенція). 

Для забезпечення справедливого розподілу коштів Субвенції між місцевими 

бюджетами громад, які потребують утворення ЦНАП на своїй території, необхідно 

затвердити порядок та умови надання цієї субвенції, ґрунтуючись на потребах 

громад та встановлені черговості виділення коштів відповідно до об’єктивно 

встановлених критеріїв. 

3. Основні положення проекту акта 

Проектом акта передбачено затвердження Порядку та умов надання 

субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на розвиток мережі центрів 

надання адміністративних послуг. Ці Порядок та умови визначають механізм 

надання та використання субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на 

розвиток мережі центрів надання адміністративних послуг. 

Цими Порядком та умовами передбачено, що субвенція надається за такими 

п’ятьма напрямками: 

1) будівництво нових будівель для розміщення ЦНАП; 

2) реконструкція будівель та приміщень для розміщення ЦНАП; 

3) завершення розпочатих у попередньому періоді робіт з 

будівництва/реконструкції ЦНАП; 

4) облаштування/обладнання ЦНАП; 

5) забезпечення обладнанням для видачі паспортних документів, 

посвідчення водія та реєстрації транспортних засобів центрів, які визначені 

Мінекономіки у встановленому порядку на виконання пункту 61 плану заходів з 

реалізації Стратегії реформування державного управління України на 2019-2021 

роки, затвердженого розпорядженням Кабінету Міністрів України від 24 червня 

2016 р. № 474, та не отримали запланованого фінансування. 

 

4. Правові аспекти 

У зазначеній сфері правового регулювання суспільних відносин діють такі 

акти законодавства: 

Бюджетний кодекс України; 

Закон України «Про державний бюджет на 2021 рік»; 

Закон України «Про адміністративні послуги»; 

Закон України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України 

щодо оптимізації мережі та функціонування центрів надання адміністративних 
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послуг та удосконалення доступу до адміністративних послуг, які надаються в 

електронній формі». 

 

5. Фінансово-економічне обґрунтування 

Прийняття проекту акта не потребуватиме додаткових фінансових витрат і 

збільшення видатків з державного бюджету поточного року, оскільки 

фінансуватиметься в межах коштів, передбачених Міністерству цифрової 

трансформації України за бюджетною програмою КПКВК № 2911050 «Субвенція 

з державного бюджету місцевим бюджетам на розвиток мережі центрів надання 

адміністративних послуг» у розмірі 231 млн грн. 

Розподіл субвенції між окремими місцевими бюджетами 

затверджуватиметься Кабінетом Міністрів України за погодженням із Комітетом 

Верховної Ради України з питань бюджету за поданням Мінцифри. 

 

6. Позиція заінтересованих сторін 

З метою проведення публічних консультацій відповідно до Порядку 

проведення консультацій з громадськістю з питань формування та реалізації 

державної політики, затвердженого постановою Кабінету Міністрів від  

3 листопада 2010 р. № 996 «Про забезпечення участі громадськості у формуванні 

та реалізації державної політики», проект акта розміщено на офіційному вебсайті 

Мінцифри. 

Проект акта стосується питань функціонування місцевого самоврядування, 

прав та інтересів територіальних громад, місцевого та регіонального розвитку, 

тому потребує погодження із уповноваженими представниками всеукраїнських 

асоціацій органів місцевого самоврядування чи відповідними органами місцевого 

самоврядування. 

Проект акта не стосується соціально-трудової сфери, прав осіб з 

інвалідністю, сфери наукової та науково-технічної діяльності та не потребує 

погодження представниками всеукраїнських профспілок, їхніх об’єднань та 

всеукраїнських об’єднань організацій роботодавців, всеукраїнських об’єднань осіб 

з інвалідністю, Наукового комітету Національної ради з питань розвитку науки і 

технологій.  

 

8. Прогноз результатів 

Реалізація проекту акта матиме позитивний вплив на ключові інтереси 

отримувачів адміністративної послуг та громади, які мають намір утворити ЦНАП 

на своїй території.  

Реалізація акта за предметом правового матиме позитивний вплив на 

розвиток регіонів та підвищення чи зниження спроможності територіальних 

громад, 

Реалізація акта за предметом правового регулювання не впливатиме на 

ринкове середовище, забезпечення прав та інтересів суб’єктів господарювання, 

ринок праці, рівень зайнятості населення, громадське здоров’я, екологію на 

навколишнє природне середовище.  
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Реалізація акта матиме вплив на інтереси заінтересованих сторін: 

 

Заінтересована 

сторона 

 

Вплив реалізації 

акта на 

заінтересовану 

сторону 

Пояснення очікуваного впливу 

Отримувачі 

адміністративних 

послуг  

Позитивний Наявність ЦНАП у кожній 

громаді сприятиме підвищенню 

територіальної доступності 

адміністративних послуг для 

мешканців таких громад 

Громади, які мають 

намір утворити ЦНАП 

на своїй території  

Позитивний Усі громади, які на сьогодні не 

мають свого ЦНАП, зобов'язані 

утворити його до 1 січня 2024 

року, для підтримки громад, які не 

мають спроможності самостійно 

побудувати ЦНАП, запроваджено 

держану підтримку у вигляді 

субвенції з державного бюджету 

місцевим бюджетам 

 

 

Віце-прем'єр-міністр України - Міністр  

цифрової трансформації України                                Михайло ФЕДОРОВ 

  

____ ___________2021 р. 


